1.8.13

Pr. 1:

Zaporna desetinna €isla
Vypocti.
a) 0,1+ 2,0z b) 2-0,04 c) 80,2 d) 3:0,01
e) 0,200,z f) 1,2:0,04
Naciselnou osu nakrestisla: -=2; 0; 1, - 0,5; 0,2;- 1,.

Dopla ¢isla -3; -1,5; 0,1;,—- 1,2+ 0,7%/ do schématu. Hledej vSechiegeni. Své

reSeni vysutli.
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Jirka si koupil novy teplogr a neti s gresnosti na desetinu stupiVecer nangfil
2,3 C, rano pak 06,1° C mére. Druhy den vystoupala teplota5yl° C, do dalSiho
rana pak klesla &, 9 C. Jakeé teploty Jirka naffil.

Vypocti.
a) 2,1- 3,6 b) -0,5+ 1,2 c) (-0,2) @, 4 d) (-0,49+(-1,2

e) 7({-0,53 f) 4,255(-0,3  9)-12-(-0,§  h)(-176){-8,9

Dopln soiwttove trojuhelniky.
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